



Председатель Следственного комитета Российской Федерации провёл совещание в Санкт-Петербурге



14 сентября 2017 года под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина в Санкт-Петербурге состоялось оперативное совещание, в котором приняли участие руководитель и сотрудники второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербурге) ГСУ СКР, а также руководители следственных органов, расположенных в Северо-Западном федеральном округе.

Александр Бастрыкин напомнил, что в 2007 году были разделены функции прокурорского надзора и следствия и впервые создан самостоятельный следственный орган. По словам Председателя СКР, даже за столь непродолжительное время вновь созданная структура показала свою состоятельность. «Расследуя громкие теракты, техногенные катастрофы, многомилионные коррупционные преступления, наши следователи успешно доказали, что принятие в 2007 году решения о создании Следственного комитета было верным». Но, как



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

отметил Александр Баstrykin, не только благодаря раскрытию резонансных преступлений создавалась репутация ведомства. «С самого его создания приоритетами в расследовании становились уголовные дела о преступлениях против несовершеннолетних, ятrogenных преступлениях, преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы». Кроме того, наряду с расследованием текущих уголовных дел была поставлена задача раскрытия преступлений прошлых лет.

В рамках совещания, характеризуя состояние преступности в Северо-Западном федеральном округе, Председатель Следственного комитета озвучил результаты и статистические показатели следственной работы. Александр Баstrykin остановился на недостатках деятельности некоторых подразделений округа, дав их руководителям особые указания об их устранении, а также повышению качества и активизации работы. На совещании Председатель Следственного комитета еще раз подчеркнул, что возмещение ущерба, причиненного в результате совершения преступлений, является одним из основополагающих элементов в деятельности ведомства. Он отметил, что удельный вес возмещенного следственными органами Северо-Западного федерального округа ущерба превышает среднероссийский показатель.

Были заслушаны доклады присутствующих на совещании руководителей следственных органов Северо-Западного федерального округа о состоянии следственной работы как за 10 лет существования ведомства, так и за 7 месяцев текущего года.

По уголовным делам, находящимся на личном контроле Председателя СКР, Александром Баstryкиным даны необходимые указания руководителям структурных подразделений Следственного комитета о направлении дальнейшего расследования.

Поздравляя коллег с профессиональным праздником, Председатель Следственного комитета России наградил за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности руководителей и 32-х следователей и криминалистов из различных следственных управлений в Северо-Западном федеральном округе.

Наград удостоены руководители: второго следственного управления (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) Владимир Лоскутов, ГСУ СКР по Санкт-Петербургу Александр Клаус, СУ по Ленинградской области Павел Камчатный, СУ по Республике Карелия Юрий Бабойдо, СУ по Республике Коми Андрей Исаев, СУ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Иван Логиновских, СУ по Вологодской области Эдуард Шрамко, СУ по Калининградской области Виктор Леденев, СУ по Новгородской области Николай Коннов, СУ по Мурманской области Андрей Ефремов, СУ по Псковской области Олег Тушмалов, Северо-Западного следственного управления на транспорте Сергей Сазин, а также следующие сотрудники Следственного комитета: в Главном следственном управлении - Роганов Родион



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Александрович, Пальцев Александр Анатольевич, Филиппова Елена Николаевна; в ГСУ по Санкт-Петербургу – Беляев Вячеслав Валерьевич, Власова Валерия Витальевна, Зеленый Константин Сергеевич, Колосов Максим Дмитриевич; в следственном управлении по Архангельской области и Ненецкому автономному округу – Копылов Сергей Борисович, Янглеев Сергей Николаевич; в следственном управлении по Вологодской области – Шилов Николай, Зaborский Антон Леонидович; в следственном управлении по Калининградской области – Шатов Иван Сергеевич, Шерстов Владимир Евгеньевич, Скорга Виктор Валентинович; в следственном управлении по Республике Карелия – Брюханов Александр Гурьевич, Щеблыкин Даниил Александрович; в следственном управлении по Республике Коми – Шамаков Антон Николаевич, Бахмутова Зинаида Васильевна; в следственном управлении по Ленинградской области – Гапонов Денис Алексеевич, Крысин Константин Викторович, Антонова Ирина Геннадьевна, Макаров Дмитрий Владимирович; в следственном управлении по Мурманской области – Белошев Владимир Михайлович, Федорова Светлана Владимировна; в следственном управлении по Новгородской области – Макурин Юрий Александрович, Бабаян Давид Фархадович, Иванова Елена Вячеславовна; в следственном управлении по Псковской области – Мазуров Андрей Анатольевич, Долгоруков Антон Сергеевич; в Северо-Западном следственном управлении на транспорте – Купеев Марат Мухамедианович, Маханько Сергей Владимирович, Жулanova Инга Александровна.

Изображения



15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1164357>